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ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ 

Україна 

Капітальний ремонт мереж вуличного освітлення міста Тетієва Київської області. 

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ 

Розробка проектно-кошторисної документації, в т.ч. проходження експертизи, проведення автор-

ського нагляду, а також поставка матеріалів та виконання робіт для Капітального ремонту ме-

реж вуличного освітлення міста Тетієва Київської області 

Комунальне підприємство "Благоустрій" Тетіївської міської ради – «Замовник», має намір викорис-

тати частину коштів фінансування, отриманого від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФ-

КО), на оплату витрат по проекту Капітальний ремонт мереж вуличного освітлення міста Тетієва 

Київської області. 

Замовник  цим запрошує Підрядників подавати свої запечатані тендери для отримання контракту, що 

фінансуватиметься коштами НЕФКО: 

• Розробка проектно-кошторисної документації, в т. ч. проходження експертизи, проведен-

ня авторського нагляду, а також поставка матеріалів та виконання робіт для Капітального ремо-

нту мереж вуличного освітлення міста Тетієва Київської області 

При підготовці тендерної пропозиції, Учасник тендеру має врахувати, що роботи по контракту орієнто-

вно будуть розпочаті у липні 2023 року та повинні бути завершенні у листопаді 2023 року. 

Устаткування та супутні роботи, що буде поставлятися за цими лотами, передбачає звільнення від опо-

даткування у відповідності з порядком, передбаченим Постановою КМУ України від 15.02.2002 року № 

153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної 

допомоги». Підрядник з яким буде укладено контракт, буде зобов’язаний щомісячно до 15 числа скла-

дати та подавати в НЕФКО (в письмовому та електронному вигляді)  інформаційне підтвердження при-

дбання товарів, робіт і послуг у пільговому режимі за кошти міжнародної технічної допомоги у відпо-

відності до умов та форм Контракту, для подальшої подачі в органи Державної податкової служби.  

Щоби бути кваліфікованим для присудження контракту, Учасники тендеру повинні мати фінансовий, 

кадровий та технічний потенціал для виконання зазначених робіт та відповідати наступним мінімаль-

ним вимогам: 

a) Середній щорічний дохід за останні 3 роки (2019-2021р.р.) становить не менше 500 000 євро. Доку-

ментація за 2022 рік надається довідково; 

b) Досвід підрядника у 3-х контрактах протягом останніх 3-x років із сумарною вартістю не менше 500 

000 євро, що були повністю та успішно завершені та які є подібними до пропонованого устаткування та 

робіт. 

c) У разі подання тендеру СПКА провідний партнер повинен демонструвати принаймні 50% відповідно-

сті вимогам (а) і (b) вище; 

d) Невиконання контракту Учасником тендеру (включаючи членів СПКА, якщо це доречно) не відбуло-

ся протягом останніх 3-x років (2020-2022 р.р); 

e) Усі судові провадження проти учасника, що очікують на розгляд (включаючи членів СПКА, якщо це 

доречно), загалом не повинні становити більше 30% від вартості чистих активів учасника; 

Замовник залишає за собою право скасувати тендер у разі відсутності надання грантового фінан-

сування по проекту. 

Електрона версія тендерної документації у форматі PDF та MS Word буде розміщена на офіційному 

сайті міської ради. У разі розходження між версіями документів в PDF та MS Word форматах, версія 

PDF буде переважати. Адреса Замовника, на яку учасники тендеру повинні надіслати тендерні пропози-

ції зазначена нижче (паперовий варіант і електронна версія). 

Всі тендери мають подаватись із декларацією про гарантування тендеру. 



Запрошення до участі у тендері 

Тендери повинні бути надіслані протягом трьох тижнів з дати оголошення тендеру за адресою, вказаною 

нижче, до 11:00 24 травня 2023 року, після чого вони будуть відкриті в присутності тих представників 

Учасників тендеру, які виявлять бажання бути присутніми при відкритті або онлайн одразу після кінце-

вого терміну подачі тендерів.  Враховуючи короткий термін подання тендерних пропозицій, на запит 

Замовника, Учасники тендеру можуть надавати додаткову уточнюючу документацію та інформацію, що 

за своїм характером не вноситиме жодних змін до поданої тендерної пропозиції. 

Посилання для онлайн участі отримають ті учасники тендеру, які подають свої пропозиції. Якщо на 

момент відкриття матимуть місце будь-які форс-мажорні обставини, відкриття буде відкладено до на-

стання сприятливих обставин, про що учасників буде повідомлено додатково шляхом надсилання елект-

ронного повідомлення. 

Перед-тендерна зустріч для Учасників тендеру із представниками Замовника для відвідання проектного 

об’єкту та обговорення технічних та процедурних питань відбудеться об 11:00 10 травня 2023 року за 

адресою: 09800, Україна, Київська обл., м. Тетіїв, вул. Януша Острозького, 5, Тетіївська міська рада. 

Потенційні Учасники тендеру можуть отримати додаткову інформацію, а також ознайомитися та отри-

мати тендерну документацію за адресою: 

Карпович Віталій Вікторович 

Начальник відділу економіки, інвестицій та агропромислового розвитку 

виконавчого комітету Тетіївської міської ради 

вул. Януша Острозького, 5, місто Тетіїв, Київська область 

+38 (099) 350 1639  

karpovych.vitaliy@gmail.com 

Дата: 03 травня 2023 року
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